
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Састанак политичких директора Савјета за имплементацију мира

Политички директори Савјета за имплементацију мира састаће се
у  згради  ОХР-а  у  Сарајеву  данас  послијеподне  и  у  петак.
Претходни  састанак  политичких  директора  је  био  одржан  у
септембру. Премијер Терзић ће информисати политичке директоре
о напретку који је БиХ у међувремену постигла у имплементацији
реформи  које  су  неопходне  за  евро-атлантске  интеграције.
Главни тужилац Хашког Трибунала, Карла дел Понте ће такође
извијестити  политичке  директоре  у  петак  ујутро.  Политички
директори ће чути становиште Карле дел Понте у вези са нивоом
сарадње БиХ и ентитетских власти  са Трибуналом, након њеног
обраћања Савјету безбједности УН-а, у којем је указала на
системске слабости које постоје у РС. Ова сарадња је кључни
захтјев који је Дејтонским споразумом постављен пред домаће
власти.

Планирана  прилика  за  фотографе  и  камермане  током  обраћања
премијера Терзића Савјету за имплементацију мира  те такођер
током обраћања главног тужиоца Хашког Трибунала,  Карле дел
Понте.

 

Конференција о инфраструктури

У понедјељак, први замјеник високог представника, Доналд Хејс
ће  се  придру’ити  Бранку  Докићу,  министру  саобраћаја  и
комуникација БиХ, ентитеским министрима саобраћаја, господину
Ајген  Јајигоклуу,  представнику  ЕБРД-а  (Европске  банке  за
обнову и развој) и осталим гостима на конференцији, која ће се
одр’ати у ‘ељезари ЛНМ-ХБ у Зеници. Главна тема конференције
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ће бити неопходност мјера које се морају предузети како би се
обновила саобраћајна инфраструктура. Како привреда почиње да
показује знакове умјереног но ипак самоодр’ивог развоја, мора
се утврдити и одређени број приоритета политике који су од
кључне  ва’ности.  Инфраструктура  је  на  врху  ове  листе.  
Творнице  не  могу  редовно  да  примају  сировину  и  резервне
дијелове и по цијени која је конкурентна док су ‘ељезнице и
путна мре’а у потпуности неадекватни. Из истог разлога, исте
не  могу  да  ефикасно  испоруче  своје  производе  по  тр’ишној
цијени. Тренутно стање инфраструктуре у БиХ блокира економски
опоравак. Планира се кратко обраћање током посјете творници.

 Више детаља о овој посјети ћемо послати касније.


